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REQUERIMENTO S/Nº 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO TOCANTINS 
 
 

Solicito ao Presidente desta Casa de Leis o envio de MOÇÃO 
DE PESAR para a Senhora LUCIA MARIA BRITO MOTA 
TELES, pelo falecimento de seu esposo Sr. JOSÉ BARBOSA 
TELES. 

 
 
O Deputado que o presente subscreve vem nos termos regimentais desta Augusta 
Casa de Leis, após anuência do Plenário, requerer o envio de MOÇÃO DE PESAR 
para a Senhora LUCIA MARIA BRITO MOTA TELES, pelo falecimento de seu esposo 
Sr. JOSÉ BARBOSA TELES. O documento deverá ser enviado para Avenida 
Principal chácara nova esperança. Setor Aeroporto. CEP 77660-000 em Miranorte –
TO. 
 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

Foi com muita tristeza que recebi a notícia do falecimento do meu grande 
amigo Zequinha, ocorrido na tarde de quinta-feira dia 15 de abril em Palmas, vítima de 
complicações da COVID-19. Ele nos deixou aos 68 anos de idade. 

Companheiro, amigo, político, esposo, pai e avô. O Zequinha deixa esposa a 
Sra Lucia, 3 filhos e 6 netos e uma grande quantidade de amigos, que certamente 
sentirão imensamente sua falta, mas com certeza guardam ótimas lembranças do ser 
humano que ele foi. 

Meu amigo pessoal de longa data, o ex prefeito por dois mandados na cidade 
de Miranorte, atuou na vida pública com muita retidão de caráter e honestidade, 
sempre buscando proporcionar à população qualidade de vida e dignidade, com o 
olhar voltado para os menos favorecidos. Companheiro leal de todos os que 
compartilhou os ideais da política, mas principalmente daqueles que lhe confiaram os 
dois mandatos.  

Como empresário, trabalhou com ética e responsabilidade, respeitando seus 
colaboradores com quem mantinha laços de amizade e respeito. 

Pelo seu jeito carismático e humano de ser, ele conquistou muitas amizades na 
cidade de Miranorte, onde morou por 47 anos. Sem dúvida nenhuma afirmo que meu 
amigo deixou um legado muito grande de aprendizado na política, bondade e presteza 
entre os empresários daquele município. 

A mim e minha família, de modo muito especial, ele deixa saudades e ótimas 
lembranças de uma amizade construída em bases solidas de respeito e seriedade. A 
minha gratidão ao meu amigo pelo tempo que tive a oportunidade de conviver com ele. 
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Mesmo durante os dias em que convalesceu no leito do hospital nunca 

desanimou, seguiu lutando pela vida com otimismo e esperança, acreditando e 
confiando em Deus. 

Rogo a Deus o consolo para toda a família e que o Pai o receba em seu seio 
de amor e paz. 

 
 

Sala das Sessões, 20 de abril de 2021 

 
 
 
 
 
 

VILMAR DE OLIVEIRA 
Deputado 


